

Vážení spoluobčané,

zdá se, že jsme se sotva stačili nadechnout a je tu opět nový rok – již šestý rok třetího tisíciletí. Jako každoročně při příležitosti konce starého roku děkuji plánským občanům za spolupráci, podporu a pomoc. Členům městského zastupitelstva, městských komisí, pracovníkům městského úřadu a městských organizací děkuji za jejich dobrou práci pro město.

Všem občanům přeji do nového roku zdraví, štěstí a mnoho vzájemné lásky. Nabízí se citovat slova básníka: svět bez lásky je jako Země bez slunce. V několika minutách zledovátí. Pokud jde o to štěstí, myslím, že je zase třeba si připomenout, co říká jedno německé přísloví: se štěstím je to jako s brýlemi. Často je marně hledáme a ony nám sedí na nose.

Ing. Karel Vrzála, starosta

Silvestr na náměstí

Jako každoročně se i letos uskuteční na plánském náměstí oslava silvestra a příchodu nového roku. Od 23.30 hod. začne na náměstí hrát reprodukováná hudba, o půlnoci si slavnostně připijeme a popřejeme do nového roku, pak bude jako již tradičně následovat ohňostroj (opět placený ze sponzorských darů). Moderátorem večera bude Jiří Fejt. Oslava se koná za každého počasí.

Všechny občany co nejsrdečněji zvu.

Ing. Karel Vrzála, starosta

Vážení občané,

do nového roku 2006 si dovoluji popřát Vám, Vaším rodinám i Vaším blízkým především pevné zdraví, štěstí a hodně osobních i pracovních úspěchů.

Ing. Václav V o t a v a,
poslanec Parlamentu České republiky

Zprávy z města

Zastupitelstvo města Planá se sešlo na svém 28.jednání ve středu 14.prosince 2005. Schválilo poslední úpravy rozpočtu města na rok 2005, zásady rozpočtového provizória, podle kterého bude město hospodařit do doby schválení řádného rozpočtu, rozhodlo o prodeji městského majetku, pro další funkční období zvolilo přísedící Okresního soudu v Tachově. Jak vyplývá z [dále uvedeného znění usnesení](#), rozhodlo o prodeji prvních 20 stavebních parcel v zóně Planá-sever.

Příště se zastupitelé sejdou již v novém roce a to ve středu 25.ledna 2006.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Město Planá
nám. Svobody 1, 348 15 Planá
vyhlašuje výběrové řízení na místo
vedoucí-vedoucího odboru výstavby a územního plánování Městského úřadu v Plané.

Známky na popelnice

Známky na popelnice na rok 2006 jsou již v prodeji. Dobrá zpráva – cena se tentokrát nezvyšuje a je stejná jako v roce 2005.

Pronájem

Město Planá pronajme nebytové prostory v přízemí polikliniky – celkem 71,33 m² – se zvláštním vchodem, centrální vytápění, dodávka SV a TUV včetně sociálního zázemí. Bližší informace podá ředitel s.r.o. Plánské služby.

Kdy pro sociální dávky v roce 2006

Sociální dávky na MěÚ Planá budou vypláceny v dále uvedených termínech vždy od 10.30 do 12 hod. a od 13 do 15 hod.

24. ledna, 21. února, 28. března, 25. dubna, 30. května, 27. června, 25. července, 29. srpna, 26. září, 24. října, 28. listopadu, 19. prosince.

A kdy na svatbu?

Pro rok 2006 byly schváleny tyto termíny svatebních obřadů: 4.1.2006, 11.2.2006, 11.3.2006, 8.4.2006, 13.5.2006, 10.6.2006, 15.7.2006, 19.8.2006, 16.9.2006, 14.10.2006, 11.11.2006, 9.12.2006 – vždy od 9.00 do 14.00 hod.

Vandalové opět řadí

Dvě noci si neznámí vandalové dokazovali, že jejich cílem je pouze ničit. Takovou spoušť po sobě zanechali v Plané. První noc spálili jeden z kontejnerů na tříděný odpad a druhou noc dokonale aranžovali scénu, jako pro americký akční film. Opravdu nikomu nevádí, že se stále více stupňuje nesmyslné ničení všeho co představuje civilizaci a pořádek? Jak dlouho budeme mlčet a přehlížet řádění skupinek, které se "hrdinsky" ukrývají ve tmě a ničí vše co jim stojí v cestě.

Jiří Kaláš

Nabídka volných bytů k prodeji

Město Planá nabízí k prodeji tři volné byty. Jedná se o byt v Železničářské ulici č. 496/1, 1+2 v suterénu domu, o výměře 70.65 m², byt v Nádražní ulici č. 518/8, 1+1 ve třetím

nadzemním podlaží domu, o výměře 71.06 m² a byt v Nádražní ulici č. 768/1,1+2 v prvním nadzemním podlaží domu, o výměře 71.95 m²

Další informace jsou zveřejněny na úřední desce městského úřadu, na webových stránkách města nebo je podá pan Jiří Baron, kancelář č. 8/22 1. poschodí MěÚ, telefon 374 752 921

Informace

Na úřední desce MěÚ Planá je zveřejněna informace Ministerstva životního prostředí ČR o zahájení zjišťovacího řízení ke „Koncepci dopravy Plzeňského kraje“. K této koncepci se může kdokoliv vyjádřit zasláním svých připomínek na adresu MŽP ČR a to do 20 dnů od jejího zveřejnění na úřední desce Plzeňského kraje.

Nový památník na hřbitově

Od ukončení 2.světové války v roce 1945 si každoročně v květnu připomínáme její hrůzy a slavíme porážení fašismu. S tím jsou spojeny projevy úcty k těm, kteří ve 2.světové válce zahynuli, a nebylo jich málo. Odhaduje se, že ve válce zemřelo přes 50 miliónu lidí, z toho např. občanů SSSR 28 mil., Polska přes 6 mil., ČSR 360 tis., Francie 653 tis., Velké Británie 375 tis., USA 405 tis.

V rámci oslav konce 2.svět. války se kladou věnce k památníkům a hrobům obětí. Je tristní, když jsou takové památníky ve špatném stavu. Mohlo by se říci, že jejich stav vyjadřuje stupeň naší úcty k těm, kterým jsou věnovány.

My v Plané klademe květiny k pomníku na náměstí, který je věnován osvoboditeli Plané – americké armádě, na plánském hřbitově k hrobu ruských letců a k hrobu obětem pochodu smrti. Pomník americké armády byl vybudován nově v roce 1990, náhrobek na hrobě obětí pochodu smrti byl zrekonstruován v roce 2000. Hrob ruských letců byl dlouho v neutěšeném stavu. Vůbec nepůsobilo dobře, když jsme pokládali květiny vedle rozpadajícího se rámu, pod náhrobek, který se nakláněl. Z těchto důvodů bylo rozhodnuto o provedení rekonstrukce. Její příprava probíhala ve spolupráci města se Svazem bojovníků za svobodu. Bylo rozhodnuto, že nebude jen opraven stávající hrob nebo postaven nový klasický hrob, ale že bude vybudován památník. Původně se počítalo s přesunem objektu včetně kosterních pozůstatků na jiné místo mimo ostatní hroby, aby se kolem něj rozkládal volný prostor. K exhumaci a přenesení kosterních pozůstatků však byl nutný souhlas orgánů Ruské federace. Požádali jsme dopisem i při osobním jednání o souhlas zastupitelský úřad Ruska v Praze. Ten po konzultaci s příslušnými orgány v Rusku souhlas neudělil. Památník tedy musel být vybudován na místě původního hrobu.

Autorem díla je sochař Jiří Šlégl. Tento sochař vypracoval několik návrhů a z nich byla zástupci Svazu bojovníků za svobodu vybrána varianta, která je nyní realizována. Jde o dva velké žulové bloky, mezi kterými je úzký prostor, a které jsou k sobě mírně nakloněny. Do prostoru mezi nimi lze vstoupit po schodech. Návštěvník cítí z mohutnosti bloků a úzkého prostoru tíseň, a vcítuje se tak do pocitů těch, kteří prošli útrapami války. Do komplexu je zapojen i obelisk z původního hrobu, který je usazen do nových základů. Počítá se samozřejmě také s úpravou okolí. Žulová přístupová cesta byla již vybudována, na jaře bude vysazena zeleň.

Předběžný rozpočet na pomník včetně zeleně a žulové cesty je 1 mil. Kč. Aby mohl být pomník postaven, požádalo město o dotaci Ministerstvo obrany ČR. Dotace byla

přislíbena ve výši 810.000 Kč a městu byla poskytnuta ve dvou částech. První v roce 2004, druhá v roce 2005.

V současné době jsou již bloky zabudovány. Nebylo to ovšem vůbec jednoduché. Jejich rozměry jsou zhruba 4,5 m výška, 2,5 m délka a 50 cm šířka. Váha každého je cca 20 tun. Bloky byly zapašeny do hloubky 2,5 m do betonového lože. K jejich usazení bylo použito jeřábu o nosnosti 100 t. Aby na hřbitov mohl vjet tahač s těžkým přívěsem a s jeřábem, musela být dokonce rozebrána část zdi. Také opatření celistvých žulových bloků nebylo jednoduché. Autor objížděl kamenolomy v celé republice, než našel takový, ve kterém bylo možné vhodné bloky vylomit.

Památník bude včetně přístupové cesty a výsadby zeleně dokončen v průběhu dubna 2006 a začátkem května se uskuteční slavnostní odhalení, na které budou pozváni zástupci ministerstva obrany, představitelé Svazu bojovníků za svobodu, představitelé Ruské federace a další hosté.

V některých sdělovacích prostředcích kritizovali vybudování pomníku a namítali, že vynaložené peníze mohly být investovány jinak. Já, a nejen já, jsem ale přesvědčen, že budování důstojných pomníků těm, kteří zahynuli ve 2.světové válce a zasloužili se o naše osvobození od fašismu, zdaleka není přežitkem. Jejich oběti by se stále měly připomínat a to zejména mladé generaci. Na památník byly použity finanční prostředky poskytnuté Ministerstvem obrany ČR. Jen přístupová cesta, zeleň a odvodnění byly financovány z rozpočtu města. S cestou a výsadbou zeleně se přitom počítalo v rámci celkové rekonstrukce hřbitova.

Jsem přesvědčen, že nový památník bude skutečně důstojným vyjádřením naší úcty k těm, kterým je věnován.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Katolické společenství v Plané a okolí

NEDĚLE – Mše svatá : 9.00 hod – PLANÁ

11.00 hod – Chodský Újezd

14.00 hod – Chodová Planá

15.30 hod – Zadní Chodov

Pondělí : 18.00 h – modlitební společenství v Chod.Plané

Úterý : 16.00 h – fara – modlitby maminek

17.00 h – mše sv. v kapli fary s výukovým tématem

Čtvrtek: 17.00 h – mše sv. v kapli fary, poté modlitební Společenství

Sobota : dle možnosti akce s dětmi a duchovní obnovy

Čas pro vás : kdykoliv (je-li kněz přítomen), avšak vždy ve ČTVRTEK od 16.00 hod na faře!!!

Přípravy na svátost křtu, manželství (několik setkání na faře nebo u vás doma) dohodou. Svátost smíření apod. kdykoliv a půl hodiny před bohoslužbou.

Administrátor má povinnost služby m.j. ve vězeních Hor.Slavkov a Kynšperk n.O.

Vítaná je vaše spolupráce v oblasti Charity, zpěvu (sl.Zdeňka Huňová), vedení dětí a mládeže (akce i soustavná činnost), rovněž brigádnická výpomoc při drobných opravách a úklidech.

Kontakt : P.Mgr.Jaroslav Šašek t.607202127, e-mail: sasajara@seznam.cz

Plánované úpravy sídlištní zeleně ve Fučíkově ulici v Plané

MěÚ Planá, odbor životního prostředí nechal vypracovat na základě stížností společenství vlastníků bytových domů na zastínění bytů stromy rostoucími v těsné blízkosti oken pasport sídlištní zeleně ve Fučíkově ulici. Pasport, který zpracovala odborná zahradnická firma Zahradní a parková spol. s r.o. Mariánské Lázně začátkem prosince t.r., zmapoval dřeviny rostoucí v sídlišti a navrhuje dřeviny nutné k pokácení. Celkem se jedná o 60 ks stromů či keřů, které byly v minulosti vysázeny v hustém sponu a nyní dochází k jejich vzájemné konkurenci, dále stromy stanovištně a velikostně nevhodné – např.borovice černé vysázené pod okny domů či stromy v blízkosti komunikací. Vlastní kácení navržených dřevin bude provádět správce veřejné zeleně, tj. Plánské služby s.r.o. Ve složitých případech je budou provádět odborné vybavené k rizikovému kácení. Kácet se bude nejméně ve dvou etapách vždy v období vegetačního klidu dřevin (do konce března 2006, pak od října 2006 do dubna 2007) v souladu se zákonem č.114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (ohlášení, příp.povolení kácení).

Samozřejmostí je, že na vlastní kácení dřevin budou navazovat vhodné výsadby nových sazenic objednané Městem Planá. K tomuto bude vypracován do dubna 2006 návrh sadových úprav s umístěním a specifikací dřevin.

Ing.Svoboda,ved.OŽP MěÚ Planá

Vyhodnocení mobilních sběrů odpadů v obcích SOČ

Pravidelně se v některých městech a obcích provádějí na jaře a na podzim mobilní sběry objemného a nebezpečného odpadu. Je v těchto případech možné na předem určených stanovištích a ve stanovené době odevzdat např. vysloužilou lednici, televizi, použitý olej, autobaterii nebo skříň či zářivku. Proškolení pracovníci tyto odpady převezmou, roztřídí a uloží tak, aby s nimi bylo dále nakládáno ve smyslu platných předpisů.

Aby bylo možné zajistit bezpečnou a ekologickou likvidaci nebo využití těchto odpadů, je nutná vzájemná spolupráce občanů, zástupců samosprávy a pracovníků naší firmy . To zatím není vždy pravidlem. Na některých stanovištích se již několik hodin (někdy i dní) před oznámeným sběrem začnou hromadit tyto odpady a stávají se nebezpečným místem her dětí všeho věku, nebo zdrojem pro nekontrolované působení různých sběračů surovin. Pro děti určitě není vhodnou hračkou vyřazená elektronika, autobaterie nebo zářivka. Pracovníky naší firmy pak při příjezdu čekají rozbité televizory, monitory, vylité autobaterie a rozebraná elektronika. Někdy musí použít i záchranné prostředky (např.sorbenty), aby nebylo ohroženo životní prostředí.

V současné době se rovněž rozbíhá systém zpětného odběru všech elektrických spotřebičů z domácností a obce za sběr tohoto odpadu budou platit podstatně méně než dosud. Předpokladem však je, že odevzdávané spotřebiče budou kompletní, což výše popisovaná situace značně ztěžuje.

Vycházíme občanům vstříc i tím, že sběry realizujeme o víkendech, a harmonogram sběru je předáván na úřad ke zveřejnění v dostatečném předstihu. Je již v kompetenci zástupců samosprávy zabezpečit informovanost občanů o mobilním sběru tak, aby příště nedocházelo k popisované situaci.

Na závěr můžeme všem občanům doporučit pro zlepšení životního prostředí odevzdávat nepotřebné spotřebiče a další odpady na předem ohlášená místa a zejména ve stanovených termínech mobilního sběru odpadů nebo na sběrné dvory odpadů, pokud jsou v obci zřízeny.

EKODEPON s.r.o., vedoucí provozu Josef Pacola

Nabídka kulturních akcí

Městské kulturní středisko připravuje na leden 2006:

Informativní schůzka pro zájemce o kurs angličtiny 2.ledna 2006 v 19 hod. na MĚKS.

3.1. předváděcí akce firmy Par-Pro Svitavy. Sál MĚKS ve 14 hod.

6.1. zájezd do Komorního divadla v Plzni na představení „Obsluhoval jsem anglického krále“. Odjezd 17.15 Chod. Planá, 17.20 vlakové nádraží, 17.30 AN Planá

Zájemci o jarní předplatné do Divadla v Mar. Lázních se mohou hlásit na MĚKS do 10.ledna 2006. Program předplatného:

březen – Švandovo divadlo Praha, Molière: „Škola pro ženy“.

duben – W.Russell: „Shirley Valentine“, One-woman show Zuzany Krónerové.

květen – J.K. Tyl: „Tvrdohlavá žena“. Hrají herci Městského divadla Mladá Boleslav.

červen – Charles Laurence: „Noc s Alicí“. Hrají herci Divadla Radka Brzobohatého Praha.

Cena předplatného: přízemí s dopravou 900 Kč, první balkón s dopravou 750 Kč.

Poděkování

Chtěla bych takto veřejně poděkovat všem, kteří mi pomohli s realizací Mikulášské nadílky dne 5.prosince 2005 v místním kině. Děkuji dramatickému kroužku, který působí při DDM Planá, žákům Základní umělecké školy v Plané a dětem z Dětského domova v Plané za jejich mimořádně zdařilá vystoupení.

V.Soušková, MĚKS Planá

DDM Planá informuje (prosinec 2005)

- před první adventní nedělí si 13 zájemců přišlo vyrobit a ozdobit adventní věnec a další dekorace v rámci pracovní dílny. Dětem radily a pomáhaly paní Szabová a Staňková.

- členové divadelního kroužku si velmi hezky připravili oblečení Mikuláše,čertů a anděla a po skončení pohádky „Betlém“ rozdávali před Kinem dětem dárky při vánočně rozsvíceném náměstí.

- tradiční nabídka přípravy dobrot české vánoční kuchyně měla i letos dostatek zájemců. 9 dětí pracovalo ve výukové kuchyni SOU pod vedením pí.Borské a Váchové celé

sobotní dopoledne. Každý si odnášel nejen výrobky, ale i vůni vánočních dobrot a trochu vánoční atmosféry do svých domovů.

- na pozvání DDM ve Stříbře se několik členů střeleckého kroužku zúčastnilo vánoční střelecké soutěže. Z celkového počtu 15 startujících si nejlépe z plánských střelců vedl Jan Jedlička, který skončil na 2.místě. Petr Reichel obsadil 6.místo a David Bláha skončil 9. vedoucí p.Reichel zajistil bezplatně dopravu a provázal děti při soutěži radami.

- také stolní tenisté Lukáš Kralovič, David Alexa a Ondra Mašl změřili svoje schopnosti na turnaji, který pořádalo tachovské Mraveniště. Mezi 16 zúčastněnými obsadili Lukáš a David 5.a 6.místo, Ondra měl obtížnější vylosování a skončil na 9.místě. Blahopřejeme a zároveň zveme i ostatní stolní tenisty na vánoční turnaj ve středu 28.12.v aule.

- pro volné dny vánočních prázdnin připravil DDM nabídku zájmové činnosti. Informace byly předány ve formě plakátů do jednotlivých tříd obou škol a jsou též na obvyklých vývěsních místech. Nabídka obsahuje jak volné plavání v bazénu v Mar.Lázních a klubové hry, tak i sportovní soutěže (stolní tenis, sálová kopaná, tenis v hale). O účasti a výsledcích budeme informovat v lednovém vydání Měsíčníku.

- všem externím pracovníkům i dalším příznivcům děkuje DDM za celoroční práci věnovanou volnému času dětí a mládeže. Přejeme klidné vánoční svátky s načerpáním výborných nápadů a trpělivosti pro práci v nastávajícím roce 2006. A také samozřejmě dobré zdraví!

Připravujeme v lednu 2006

13.pátek od 15 hod. svah Na hoblech soutěže ve sjíždění: na lyžích i jiných netradičních předmětech (při nepříznivém počasí bude včas uvedena změna programu)

20.pátek od 14.30 hod. v tělocvičně ZŠ nám. florbalový turnaj bez omezení kategorií (rozlosování na místě)

27.pátek od 14 hod. na DDM klubové soutěže (šachy, dáma, volný přístup k programům na internetu).

Inzerát

Julek Velký, kulturní dům JUVEL Kočov, nabízí: možnost pořádání zábav, plesů, diskoték, technopárty, Hip Hop párty, Systémů, Street párty, firemních večerů, rodinných oslav, pořádání dětských programů (Dny dětí, maškarní bály, vánoční besídky) a dalších společenských akcí. Je zde 200 míst k sezení, osvětlení a ozvučení sálu, jeviště, opona, taneční GO GO tyče. Pro informace volejte: Julek Velký-732 741 945, sledujte plakátovací plochy a denní tisk.

Inzerát

Koupím byt 1+1 nebo garsonku v Plané – nejráději Bohušova. Telefon 374 792 682.

Inzerát

„22“

Dvaadvacítka je ruleta bar a herna v Plané, kde můžete lézat bez obav i Vy NON-STOP 365 dní v roce !!!

Znáte snad jinou herna s americkou ruletou, která Vám vedle vysokých výher nabídne i dokonalé a přitom levné občerstvení po 24 hodin ?

- nám. Svobody 22, Planá, vedle Raiffeisenbank, naproti kinu
- info - rezervace : 777655706

„Silvestrovská párty“- ke každému nápoji dárek !!! Bude velká oslava, přijďte i Vy !

www.plana22.com

Inzerát

Dubové podlahy, schody, střešní okna. Tel. 777 788 164.

Inzerát

Nabízíme rekvalifikační kurzy: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL. Dále kurz reflexní terapie, tibetská masáž, shiatsu aj. Individuální výuka. Tel. 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Areál přírodního koupaliště v Plané – restaurace – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798441, tel. 374 724103, mobil 607/815364

Inzerát

Autobazar MAGIC-CARS

Připravte svého miláčka na zimu!

Zimní akce:

Autobaterie STARLINE

3letá záruka, výměna v ceně!

44 Ah 850 Kč

55 Ah 1.050 Kč

66 Ah 1.200 Kč

74 Ah 1.300 Kč

... ale to není vše.

Při zakoupení čtyř nových pneumatik

montáž včetně vyvážení **ZDARMA!!**

Škoda Felicia, Favorit **již od 950 Kč**

za kus.

Kde nás najdete? Planá, Zámecká 138.

Tel: **374 798 268, 776 798 268**

Inzerát

Autobazar MAGIC-CARS

- komisní prodej bez parkovného !!!
- bezplatná inzerce Vašeho vozu na internetu
- prodej vozidel za hotové i na splátky
- profinancování Vašeho vozidla
- prodej protiúčtem
- sjednání zákonného i havarijního pojištění

Dále nabízíme :

- pneuservis osobních i nákladních vozidel
- prodej starších náhradních dílů VW
- prodej nových náhradních dílů všech značek
- prodej a montáž tažných zařízení

+ zásilková služba po celé ČR

- půjčovna vleků, osobních i dodávkových vozidel

Kde nás najdete ?

MAGIC-CARS s.r.o., Zámecká 183, 348 15 Planá

Tel : 374 798 268, 374 798 348, 776 798 268, 374 798 437

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívání dek, peřin a polštářů.

Prošívání deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 506, 608 305 970

Inzerát

Julek Velký – autoklempíř – dílna Planá, v centru města. Nabízíme volné kapacity pro příjem středních oprav karosérií a laků u osobních automobilů jakékoliv značky a stáří. Informace na tel.č. 732 741 945.

Inzerát

Navštivte cestovní agenturu, která se nachází v pojišťovací kanceláři Marie Kostohryzové, nám. Svobody 11, Planá. Zprostředkuje Vám jakoukoliv zimní i letní dovolenou, získáte zde i informace o stavebním spoření – úvěry, penzijním připojištění, pojištění domácností, staveb, odpovědnosti z výkonu povolání, životním pojištění – GENERALI Pojišťovna. Telefon: 374 794207, 374 794137, 374 794799, mobil: 603 112724, 603925247.

Inzerát

Pronajmu byt 60 m2 s vlastním plynovým topením v Plané, ve středu náměstí. Tel.č. 603 112 724.

Inzerát

MUDr. KOKAY Alexandr, soukromá odborná oční ambulance Tachov-Planá, oznamuje svým pacientům, že byly zakoupeny další moderní počítačové přístroje:

NIKKON Speedy k vyš. refr. očí

HUMPHREY k vyš.refr.očí

NIDEK NT 2000 k bezk.vyš.nitroočního tlaku dvakrát

Přenosný aplanační tonometr počítačový OCUTON A podle Goldmanova typu dvakrát

Počítačový perimetr OCULUS CENTERFIELD 2 k aut.vyšetření zor.pole

Kulový perimetr ZEISS k vyš.zorného pole

Brýlové skříně s obrubami ke zkoušení brýlí dvakrát

Počítače v ordinacích s laser.tiskárnou a skenerem

Další nástroje a pomůcky k vyšetření

Pracujeme bez objednání a čekacích dob. Přijímáme pacienty z celého okresu. Těšíme se na Vaši návštěvu. Všechna vyšetření jsou bezbolestná, většinou bezkontaktní a je zaručena naprostá sterilita. Objednávky na č. 720 390 466.

Inzerát

Výkup kožek na starém místě (u Mes Amis) vždy poslední pátek v měsíci od 14 do 14.45 hod.

Inzerát

FIT-SPORTBAR

TIPSPORT – sázková kancelář, TIPGAMES – ruleta, automaty, BAR, PROJEKCE sportovních přenosů. Možnost pořádání soukromých oslav a večírků. Otevřeno od 9.30 hod. Informace na tel. 374 798091, 602 496520. SOKOLOVNA – dříve DISCO FIT, Revoluční 217, Planá.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzála. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.